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гр. София,  31.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 50 състав, 

в закрито заседание на 31.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Весела Николова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 8288 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

     В срока за произнасяне с решение по съществото на спора, съдът 

установи, че делото не е изяснено от фактическа страна.  

   Въпреки разпределената от съда доказателствена тежест между страните и 

изявлението на процесуалния представител на ответника, че изпратената 

административна преписка е представена в цялост, съдът констатира липсата на 

значими за правилното решаване на спора доказателства. Въпреки указанията в 

определението за насрочване на делото в о.с.з. - ответникът да представи 

доказателства за компетентността на издателя на оспорената заповед, такива не са 

ангажирани до приключване на устните състезания. Въпреки твърденията на юриск. 

С. в хода на процеса за наличие на прекратено наемно правоотношение с 

жалбоподателите, доказателства за установяване на това обстоятелство не са 

депозирани.  

 По тези съображения, съдът следва да отмени дадения ход на спора по 

същество и да задължи ответника да представи относимите доказателства за 

установяване на горните значими за спора факти и обстоятелства. 

 По изложените съображения, съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ 

 

 ОТМЕНЯ протоколно определение за даване ход по същество в съдебно 

заседание от 09.03.2021г.  

  НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито съдебно заседание на 20.04.2021г. от 

14.30 ч., за която дата да се призоват страните. 

 ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи по делото в 7-дневен срок от съобщаването 

както следва: заповед за заместване № РИС20-РД09-59 на кмета на СО, район Искър 

/л.8 долу/, заповед  № РИС17-РД48-99/24.08.2017г. за прекратяване на наемното 



правоотношение с жалбоподателите, както и доказателства за надлежно връчване на 

адресатите на заповедта /за установяване на обстоятелството, че към 05.08.2020г. 

заповедта е била влязла в законна сила/, а ако е била обжалвана - влязъл в сила 

съдебен акт.  

 ПРЕДУПРЕЖДАВА ответника за неблагоприятните последици при 

неизпълнение на съдебните указания. 

  Препис от определението да се изпрати на всяка от страните.  

 Определението не подлежи на обжалване. 

 

                              СЪДИЯ: 

 

 

  
 
 


